

北市公會 日本岐阜縣考察

郡上八幡古街 Hello Kitty 滑雪場 增加可看性

撰文・攝影>黃美珣
協力單位>北市公會

台北市旅行商業同業公會秉持著服務旅遊同業精神，積極開發各個新景點讓旅遊同業能夠提供更多元的遊程。10月10日，北市公會副理事長許禡哲率領台灣多家旅行社，前往日本岐阜縣考察，走訪境內知名景點、參與體驗活動，並到鄰近的富山縣高岡市拜訪，帶回一手旅遊產品情報。



▲台北市旅行商業同業公會副理事長許禡哲（第二排右6），與郡上市觀光聯盟會長吉村安房（第二排右7）互換友誼禮物，岐阜縣郡上市副市長森弘彥（第二排右5）也到會場並與大家合影留念。

岐阜縣位於日本中央地帶，有豐富自然環境資源與淳樸日本風情，相當適合觀光旅遊，台灣旅客對於日本之旅也相當喜愛，因此和風鄉村之行、山川自然美景，是包裝成為旅遊產品、推薦給旅客的全新遊程規劃。

郡上八幡 四季皆美

岐阜縣郡上市副市長森弘彥於歡迎晚會上表示，由於中部國際機場興建，以及周邊公路全新規劃，使得前往岐阜縣的交通更為便利，加上2005年愛知博覽會的盛大舉辦，打開了日本中部地區的對外大門，讓旅客能夠更輕易體驗岐阜的文化與美景。

從北陸富山機場或中部國際機場，約只要1個多小時的車程就能到岐阜郡上市，沿途景色優美。而郡上市春天吉田川旁櫻花、夏季熱鬧

舞蹈祭典、秋天郡上八幡城楓葉、冬季動感滑雪活動，一年四季都有特色。尤其是縣內有12家滑雪場，在冬季時相當受歡迎，台灣旅客也可以一起來體驗難得的雪上活動。

秋天賞楓 冬季滑雪

由於自然環境優美，來到岐阜縣秋天可以欣賞滿山楓紅，而由於冬季滑雪活動相當受歡迎，且當地的滑雪場地與住宿設備相當齊全，岐阜縣於2008年2月將舉辦世界雪板大賽，屆時銀白雪世界精采活動可期。

標榜專業的Takasu Snow Park 滑雪場，不僅提供所有的滑雪設備還有教學課程，對於台灣旅客來說，這裡的職業級選手滑雪表演不容錯過，除此，搭乘纜車上山頂賞360度山景，亦是另一種不同體驗。鷲岳滑雪場由於有製雪



▲考察成員們拜訪五箇山合掌村。（左起）J Mountains Group小泉伸太郎、J Mountains Group肥塙由紀子、鳳凰旅行社徐蕙敏、鳳凰旅行社總經理廖文澄、菲美運通董事長李嘉寅、海邦旅行社董事長林成泰、天擎旅行社董事長許禡哲、國佳旅行社總經理陳照明、翻譯上崎廣惠、鷲岳滑雪場參與丸山均。

的高級設備，在雪還沒下時就可以先用冰塊製造雪花，鄰近還有飯店與天然鷲岳溫泉。Hello Kitty主題樂園Heavens Sonohara滑雪場，最有吸引力的是卡通人物Hello Kitty在冬天時會到此滑雪，跟所有旅客同歡，這裡還有許多Hello Kitty限定商品。

岐阜縣觀光資源豐富，除了台灣團體所常包裝的白川鄉合掌村、奧飛驒溫泉、下呂溫泉等，此次考察更走訪以舞蹈祭出名的郡上市，還有鄰近的日本土鈴館、牧歌之里農場、郡上市古街等，並親自體驗蠟製食物樣本製作。富山縣部分，考察團前往五箇山合掌村、高岡市等，帶回豐富完整的旅遊資訊。



►郡上八幡古街之行，讓考察團更了解當地特色。（左起）天擎旅行社董事長許禡哲、海邦旅行社董事長林成泰、菲美運通董事長李嘉寅、國佳旅行社總經理陳照明、郡上市役所涉外擔當江川誠二。

郡上八幡・不可錯過！



郡上八幡博覽館

郡上八幡博物館裡展示了關於此地「水」、「歷史」、「技術」、「舞蹈」等文化與傳承，以現代手法展現出舊時代的空間。博物館內還有舞蹈現場教學，讓您體驗最傳統道地的文化。



淳樸古街宗紙水

這裡的古街道經過一番整頓之後，變得換然一新，除了街道上重新舖上堅固石材，家家戶戶也都精心種植盆栽，令人有定居此處的嚮往。而鄰近的宗紙水，曾列為日本百水之一，每一口都讓人覺得清新甜美。



蠟製樣本體驗

在餐廳櫈窗前的蠟製樣本總是跟真的食物一樣！來到郡上八幡，別錯過了製作食物樣本的體驗活動，只要簡單的道具，就能讓各色的蠟變成看似美味的佳餚。